

**“DECARBONISATION” INFO-DAY,
EVENIMENT DE DISEMINARE A REZULTATELOR ÎN CADRUL PROIECTULUI
DECARB –“SPRIJINIREA TRANZIȚIEI ÎN DOMENIUL ENERGIEI VERZI A
REGIUNILOR DIN UE CARE EXPLOATEAZĂ CĂRBUNE”
26 MAI 2021, CRAIOVA**

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de partener al proiectului DeCarb –“Sprijinirea tranziției în domeniul energiei verzi a regiunilor din UE care exploatează cărbune”, a organizat miercuri 26 mai 2021 la Craiova , “Decarbonisation” info-day, eveniment de diseminare a rezultatelor Fazei I a proiectului DeCarb finanțat prin Programul INTERREG EUROPE, apelu 3.

În acest context au fost prezentate rezultatele și lecțiile învățate pe parcursul perioadei de implementare a primei faze a proiectului, precum și pașii necesari pentru monitorizarea planului de acțiune, în faza a II-a a proiectului.

Evenimentul a fost organizat în sistem hibrid, atât cu prezența fizică on-site, cât și cu participare online.

La eveniment au participat peste 50 de persoane, reprezentanți ai mediului de afaceri și academic regional.

Faza 1 a proiectului, cu o durată de 36 de luni, structurată în 6 semestre, a presupus desfășurarea unui proces de învățare interregională, care urmează să se finalizeze prin elaborarea unui plan de acțiune.

“Decarbonisation” info-day a fost organizat pentru a disemina rezultatele DeCarb, implicații la nivel teritorial, îmbunătățiri preconizate și măsurile care trebuie puse în aplicare prin planurile de acțiune, cu scopul de a ridica conștientizarea și motivarea grupurilor țintă.

La finalul întâlnirii, participanții au avut posibilitatea să discute despre necesitățile lor de finanțare cu membrii echipei de implementare a proiectului DeCarb, de la nivelul ADR Sud-Vest Oltenia, care au prezentat oportunitățile de finanțare disponibile în acest sens.

Evenimentul s-a încheiat cu o sesiune de discuții libere axate, în special, pe modul în care participanții vor putea fi sprijiniți prin acțiunile realizate în cadrul proiectului.

Contact:

Email: decarbproject@gmail.com

Web: <https://www.interregeurope.eu/decarb/>
www.adroltenia.ro

Urmăriți-ne pe social media:

<https://www.facebook.com/DeCarb.Project>

<https://twitter.com/DecarbProject>

www.linkedin.com/company/decarb-project